

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя Гонеева Александра Дмитриевича  
на диссертационную работу Тарасовой Светланы Анатольевны**

**«Формирование прогностической компетентности у студентов медицинского вуза  
(на примере изучения математических дисциплин)»,  
представленную на соискание учёной степени кандидата педагогических наук  
по специальности 13.00.08 Теория и методика профессионального образования**

Проблемой совершенствования математического образования студентов медицинского вуза с целью формирования у них профессионально значимых качеств Светлана Анатольевна Тарасова занимается с 2005 года. Именно опыт работы в качестве преподавателя математики Курского государственного медицинского университета определил направление её диссертационного исследования. Выбор темы был обусловлен, во-первых, несомненной актуальностью и значимостью формирования прогностической компетентности у студентов медицинских специальностей, во-вторых, тесной связью прогнозирования показателей состояния здоровья населения и математическим анализом данных, в-третьих, недостаточной разработанностью данной проблемы в теории и практике педагогики высшей школы.

Тарасова С. А. являлась соискателем кафедры педагогики Курского государственного университета с 2012 по 2016 гг. За время работы над диссертацией показала себя активным, целеустремлённым исследователем, способным обоснованно формулировать цели и задачи, методологически правильно подходить к решению проблем, анализировать полученные результаты. Хотелось бы отметить такие личностные качества соискателя, как трудолюбие, ответственность, инициативность, способность к творческому росту. Светлана Анатольевна всегда обдуманно относилась к замечаниям и предложениям научного руководителя, но при этом аргументированно отстаивала свою точку зрения.

Тарасова С. А. успешно сдала кандидатские экзамены, на высоком научном уровне провела теоретический анализ и опытно-экспериментальную работу, разработала и внедрила в учебный процесс технологию и учебно-методическое обеспечение формирования прогностической компетентности у студентов медицинского вуза в ходе изучения математических дисциплин. Под её руководством выполнялась научно-исследовательская работа студентов по прогнозированию в медицине, результаты которой публиковались в материалах научно-практических конференций, студенты ежегодно участвовали в международных и всероссийских конкурсах, занимали призовые места.

Кроме того, Светлана Анатольевна является автором большого числа учебно-методических изданий по математике и публикаций по проблемам математического образо-

вания студентов медицинских специальностей. По профилю диссертационного исследования опубликовано двенадцать работ, пять из которых в журналах, рекомендованных ВАК, цитируются в ведущих российских и зарубежных журналах.

Диссертация Тарасовой С. А. представляет собой завершённое научное исследование, обладающее новизной, теоретической и практической значимостью, на основании чего прошу Учёный совет поддержать соискателя и его работу и принять обоснованное решение о присуждении учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 Теория и методика профессионального образования.

Научный руководитель

доктор педагогических наук,

профессор ФГБОУ ВО «Курский  
государственный университет»



Гонеев А. Д.

Сведения о научном руководителе: Гонеев Александр Дмитриевич

Учёная степень и звание: доктор педагогических наук, профессор

Должность: заведующий кафедрой педагогики

Сведения об учреждении: ФГБОУ ВО «Курский государственный университет»

Адрес с почтовым индексом: 305000, г. Курск, ул. Радищева, д. 33

Номер телефона с кодом города: (4712)51-05-76

Электронная почта: [pedagogy@kursksu.ru](mailto:pedagogy@kursksu.ru)

Шифр и наименование научной специальности: 13.00.08 Теория и методика профессионального образования